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Україна прийняла пропозицію президента
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський погодився на ініціативу президента Бразилії Луїса

Інасіу Лули да Сілви щодо сприяння мирному врегулюванню війни Росії проти України. Про

це повідомив виданню Reuters радник Зеленського з питань комунікацій Дмитро Литвин.

Зазначається, що лідери зустрілися на полях саміту G7 в Евіані та обговорили відновлення

дипломатичних зусиль, і саме там Лула запропонував налагодити контакти з постійними

членами Радбезу ООН.

"Вони домовилися, що, зокрема, на основі таких ідей і контактів, вони спробують чогось

досягти, а потім обговорять результати", - сказав Литвин.

Сторони домовилися спробувати просунутися в реалізації цих ідей і повернутися до

обговорення за підсумками. Раніше посередницькі зусилля, підтримані США, зайшли в

глухий кут через вимоги Москви щодо подальших територіальних поступок, на що Київ не

йде.

Зеленський закликав президента США Дональда Трампа відновити посередництво та

організувати зустріч із Володимиром Путіним, яку Кремль поки що виключає.

Лула зазначив, що раніше Київ не виявляв інтересу до його ініціатив, але тепер погодився -

він уже розмовляв з усіма лідерами "п’ятірки" РБ ООН і має намір провести нові переговори.

Раніше прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск заявив, що Польща не погодиться з ситуацією,

за якої рішення з питань безпеки та відносин з Росією ухвалюватимуться найбільшими

країнами - без участі Польщі.

Президент Польщі позбавив Зеленського ордена Білого Орла

"Вони легко могли взяти Київ": Трамп розповів свою версію початку війни в Україні

Болгарський прем'єр розкрив подробиці своєї розмови із Зеленським

Бразилія війна в Україні Володимир Зеленський
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01:29 Гелікоптери РФ і США мають одну
принципову відмінність, яка визначає все

01:23 Україна прийняла пропозицію
президента Бразилії щодо сприяння
мирному врегулюванню, - Reuters
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Землю
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23:28 ППО Москви у відчаї: експерти
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Трамп розповів свою версію початку війни
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22:30 З чим слід поєднувати курячу
грудку для здорового харчування: вчені
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22:25 Літня спека посилиться, оскільки
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дорожній знак
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Зеленського ордену Білого Орла
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21:18 Навроцький заявив про "загрозу"
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20:59 Українські дрони критично
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20:45 Україна перевинайшла танки, тепер
вони безпілотні, - Business Insider

20:30 РФ використовує тактику масованих
ударів по Херсону: військові розповіли, як
захищають місто

20:25 На три знаки Зодіаку звалиться
велике щастя найближчим часом

20:24 В іспанське село завезли дев'ять
зубрів, щоб ті об'їдали чагарник і
запобігали пожежам

20:19 Новий рекорд швидкості: з Lego
збудували робочу копію гіперкара вартістю
5 млн доларів

20:14 Пінопласт відходить у минуле: лише
2 см цього матеріалу замінюють товстий
шар утеплювача

20:05 В Україні затвердили європейські
підходи до публічних закупівель, -
Федерація роботодавців України

19:51 Чому голландських дітей визнають
одними з найщасливіших: секрет в одній з
традицій

19:47 Трамп говорив, що він не фанат
України, а його суперечка із Зеленським
була "чудовим шоу", - NYT

19:42 АМУ звернулась до центральної
влади через борги уряду за стримування
тарифів на воду: Міста змушують
підвищити ціни

19:41 Зеленський поставив Лукашенку
ультиматум і дав тиждень на виконання

19:30 Чому дівчаток зараз не називають
Химка, Текля і Горпина: які старовинні
імена знову в моді

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають інтелект "старої душі"

19:23 Зеленський прокоментував атаку
на автобус з білоруськими дітьми
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